

در دستور کار اعضای کنگره قرار گرفت؛ طرح ابطال روادید فرزندان مقامات ایرانی در آمریکا

المانیتور نوشت: طرح جدیدی از سوی قانونگذاران آمریکایی مقامات مسئول اتفاقات اخیر در ایران و فرزندان آنها را هدف قرار می‌دهد. طبق متن طرح، هر گونه روادید صادر شده برای خانواده این افراد، طبق قانون باید باطل شود.

■ ■ ■

وزیر ارشاد:

نهادهای امنیتی خواستار اجرای برنامه‌های هنری هستند

وزیر ارشاد گفت: نهادهای امنیتی مشکلاتی برای برگزاری فعالیت‌های هنری ندارند، همه آنها از جمله شورای امنیت کشور و شورای عالی امنیت ملی مترب از ما پیگیری می‌کنند تا فعالیت‌های هنری به صورت عادی برگزار شود. ما هم مشکلی نداریم. محمدمهدی اسماعیلی در گفت‌وگو با ایلنا بیان کرد: گروه‌های فشاری که توسط شبکه‌های اجتماعی درست شده‌اند، اجازه فعالیت عادی هنرمندان را نمی‌دهند. به گفته وی، عده‌ای اقتصاد هنر و معیشت هنرمندان را به بازی‌های سیاسی شان گره زده‌اند.

■ ■ ■

یک وکیل دادگستری:

قوه قضاییه به وکلای پیام می‌دهد که وارد پرونده‌های امنیتی نشوند

یک وکیل دادگستری با اشاره به بازداشت برخی وکلا گفت: وقتی وکلای با بازداشت می‌کنند این پیام را به مردم می‌رسانند که اگر اتفاقی افتاد، وکیلی که ما می‌گوییم را باید انتخاب کنید. به وکلای این پیام را می‌رسانند که وارد پرونده‌های امنیتی نشوید. نعمت احمدی در گفت‌وگو با ایلنا ۱۴ فروردین این یعنی عملاً محروم کردن یک مجموعه از حق دفاع مشروع و برابر با قانون اساسی.

■ ■ ■

وزیر کشور:

مواجهه با بدپوشی‌های نامتعارف الزام قانونی دارد

وزیر کشور گفت: مواجهه با بدپوششی‌های نامتعارف و عدول هنجار شکنانه از حجاب که یک ارزش دینی و ملی است، الزام قانونی دارد. به گزارش ایلنا، احمد وحیدی افزود: در کنار وظیفه همگانی در ترویج عفاف و حجاب، دستگاه‌های باید مأموریت خود را در این موضوع انجام دهند.

■ ■ ■

زلنسکی:

روسیه با پیاده‌های ایرانی اوکراین را می‌زند؛ هر دو باید مجازات شوند

رئیس جمهور اوکراین در پیامی ویدئویی مدعی شد که مسکو با پیاده‌های شاهد-۱۳۶ ایران به اوکراین حمله کرده است و بنابراین روسیه و ایران باید به طور مشترک مسئول شناخته شده مجازات شوند. ولودیمیر زلنسکی، گفت: «امروز صبح در چندین منطقه و شهر از کشور ما متأسفانه با صدای مشخصه پیاده‌های شاهد ایران تحت تأثیر قرار گرفت. خوشبختانه اکثر آنها به هدف‌های در نظر گرفته شده اصابت نکرد. ۳۰ پیاده شاهد ساقط شد که چندان نتیجه بدی نیست.»

■ ■ ■

استیضاح وزیر ورزش به بیش از ۵۰ امضا رسید

استیضاح حمید سجادی، وزیر ورزش در مجلس شورای اسلامی به بیش از ۵۰ امضا رسیده و این در حالی است که طبق گفته متولیان این استیضاح، این امضاها در حال افزایش است. به گزارش تسنیم، پیش از این وزیر ورزش از مجلس شورای اسلامی به علت اقتناع نشدن نمایندگان از پاسخ‌های وی، کارت زرد دریافت کرده بود.

■ ■ ■

فارس:

عوامل حمله تروریستی ایدو دستگیر شدند

فارس نوشت: دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان خوزستان اظهار کرد: صبح سه‌شنبه طی اقدام عملیاتی مشترک وزارت اطلاعات، سپاه و فرافا ۴ نفر از عوامل دخیل در حادثه تروریستی ایدو شهرستان ایدو از جمله دو نفر از عناصر اصلی مسلح این اغتشاشات مورد ضرب و قتل قرار گرفتند. صادق جعفری چگنی، ادامه داد: در این درگیری مسلحانه دو نفر از متهمین دستگیر و دو نفر کشته شدند.

■ ■ ■

حکم الهام افکاری صادر شد

خبرگزاری مهر از صدور رأی صدوی پرونده الهام افکاری خبر داد و نوشت: «رأی اولیه یکی از متهمان زن فعال در حوادث شهر شیراز به نام الهام-الف صادر شد. بر اساس حکم صادره از سوی دادگاه انقلاب شیراز، این خانم، به اتهام قصد ایجاد اختلال و ناامنی از طریق مشارکت در فرآخوان هادر فضای مجازی به ۵ سال حبس تعزیری، منع خروج از کشور و منع از فعالیت در فضای مجازی به مدت دو سال محکوم شده است. گفتنی است، رأی صادره قابل تجدیدنظر خواهی است.»

فریدون مجلسی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

هدف برخی در حاکمیت، انزوای ایران از جامعه جهانی است

سعید شمس

فریدون مجلسی، تحلیلگر مسائل بین‌الملل معتقد است: برخی افراد در جناحی که آقای رئیسی را به عنوان رئیس جمهوری روی کار آورد و اکنون هم نهادهای حاکمیتی را در اختیار گرفته است، اساساً انزواطلبی ایران را برای خود امر و هدفی اصلی می‌دانند.

این دیپلمات سابق در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» تصریح کرد: هر سلسله‌ای که می‌خواهد، کشورش با جهان همراه باشد و با کشورهای دیگر مبادلات اقتصادی، سیاسی و اجتماعی داشته باشد، باید اصول و مقررات بین‌المللی را جدی بگیرد و به پایبندی و نیاید‌های معاهده‌هایی که در جهان بنا گذاشته شده است، تن بدهد. این یعنی هیچ کشوری نمی‌تواند و نباید سیاست‌هایش را بر اساس آنچه دلخواه خودش است، تعیین کند و هر کاری که فکر می‌کند، درست است انجام بدهد.

گروهی عامدانه و عالمانه مانع از تفاهم میان ایران و جهان می‌شوند

به گفته این تحلیلگر مسائل بین‌الملل، مشکل اصلی ایران چیزی جز این نیست که گروهی تندرو به نظام تصمیم‌گیری رسوخ کرده‌اند که با هدف تحقق منافع سیاسی و جناحی، عامدانه و عالمانه از شکل‌گیری هر تفاهم احتمالی میان ایران و جهان جلوگیری می‌کنند.

مجلسی با اشاره به شعار نویسی در دیوارهای سفارت انگلیس و نصب بنر مقابل آن از سوی شهرداری، گفت: عده‌ای روی دیوارهای سفارت انگلیس اقدام به شعار نویسی کردند. انگار نه انگار که آن سفارت بر اساس رابطه رسمی ایران و انگلیس در تهران فعالیت دارد. این اقدام در حالی است که هنوز ضررهای حمله به سفارت عربستان را تحمل می‌کنیم. یعنی ناراحتی مسأله اقدام رهبر چین در ریاض در حالی است که همین تندروهای

داخلی باعث و باطنی ۷ ساله رابطه دیپلماتیک با دولت سعودی هستند البته باید گفت، آنها همین را می‌خواهند و به همین دلیل حتی شهرداری هم که ارگان رسمی حکومت است، با نصب بنر اقدام به تمسخر سفارت کرد تا به استقبال کاهش رابطه با انگلیس هابویم.

شهرداری رابطه با انگلیس را تنظیم می‌کند یا وزارت خارجه؟

وی ادامه داد: شاید واکنشی از سوی دستگاه خارجی دولت در خصوص شعار نویسی‌ها و نصب بنر صورت نگرفته است تا این تلقی پررنگ شود که دولت ایران بنای رویارویی با دولت انگلیس را دارد. اصلاً باید اینطور گفت، اگر قرار است شهرداری تهران رابطه با انگلیس را تنظیم کند، بهتر است وزارت خارجه تعطیل شود تا دنیا هم تکلیف خود را در برابر ایران بدانند. چون یکسری کارهایی که اساساً به وزارت خارجه ربطی ندارد، باعث واکنش خارجی‌ها شده است. به عنوان مثال بلژیک ایزن روزها موضع صریحی علیه ایران گرفته و شهروندانش را فرخوانده است که خوب اینگونه موارد می‌تواند هزینه‌ساز باشد و مانع کاهش



اگر قرار است شهرداری تهران رابطه با انگلیس را تنظیم کند، بهتر است وزارت خارجه تعطیل شود تا دنیا هم تکلیف خود را در برابر ایران بدانند. چون یکسری کارهایی که اساساً به وزارت خارجه ربطی ندارد، باعث واکنش خارجی‌ها شده است

مشکلات شود. مجلسی یادآور شد: این قبیل هزینه‌سازی‌ها مویبند این قضیه است که باید از یک جایی به افراطی‌گری و رفتارهای غیرمنطقی خاتمه داده شود و به این نتیجه برسیم که باید با دنیا زندگی کنیم تا از شر تهدید و تحدیدهای بین‌المللی خلاص شویم. کوتاهی در قبال تندروی‌ها در حالی است که خسارت این روش برای همه ملموس است.

به گفته وی، اگر هر کشوری با هر موقعیت و شرایطی خودش تصمیم بگیرد که به قواعد بین‌المللی احترام بگذارد یا نه، در جهان سنگ روی سنگ بند نخواهد شد و سایر کشورها تا یک زمانی بای قانونی کنار خواهند آمد و سپس اقدام‌های لازم را انجام خواهند داد.

ایران را کشوری که تصمیم به تعامل و همکاری دارد، معرفی کنیم

مجلسی برون‌رفت از این معضل را منوط به بهره‌گیری از افراد دلسوز و آگاه دانست و افزود: در کشور ما چهره‌هایی هستند که آگاهی بالایی از چگونگی زیست مطلوب در دنیا دارند و همچنین نسبت به کشور و شرایط مردم مسئولیت سنگینی احساس می‌کنند. چاره‌جویی جز این نیست که این گروه به کار گرفته شوند و آنهایی که ایدئولوژی را مهمتر از منفعت و مصلحت عمومی می‌دانند، به حاشیه رانده شوند تا از این طریق نظام بین‌الملل ایران را به عنوان کشوری ببیند که تصمیم به تعامل و همکاری دارد.

دیپلمات سابق ادامه داد: متأسفم که مردم باید تاوان دلار ۴۰ هزار تومانی را بدهند و حتی برای تأمین مایحتاج اولیه هم به چه‌کنم چه‌کنم، بیفتند، اما ندررها همچنان به اهداف سیاسی و جناحی خود فکر کنند و کاری به گرفتاری‌های زیاد جامعه نداشته باشند. من امیدوارم، کسی یا کسانی پیدا شوند و با درک بن‌بست فعلی قدم‌هایی برای اصلاح بردارند و مصرا نه خواستار ترمیم فضای فعلی باشند.



دلا ۴۰ هزار تومانی را ندارد، حالا بماند که دلار احتمالاً گران‌تر هم خواهد شد.

شکاف دولت-ملت؛ مناسبات بین‌المللی را دشوارتر می‌کند

این تحلیلگر مسائل بین‌الملل در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر اینکه «شکاف دولت-ملت که در پی اعتراضات اخیر عمیق‌تر شده است، چه تأثیری در روابط ایران با نظام بین‌الملل دارد؟»، روابط یادآور شد: مردم به روزهایی رسیده‌اند که از اصلاح و خلاص شدن از محدودیت‌ها به کل ناامید هستند و به همین دلیل فاصله جامعه با نظام حکمرانی روز به روز بیشتر می‌شود.

حال آنکه مردم ایران مردمانی نجیب، شریف، صبور و البته کشور دوست هستند و در مقاطع مختلف نشان داده‌اند، حاضرند برای وطن‌شان هزینه بدهند. اما همین مردم به روزهایی رسیده‌اند که از اصلاح و خلاص شدن از محدودیت‌ها به کل ناامید هستند و به همین دلیل فاصله جامعه با نظام حکمرانی روز به روز بیشتر می‌شود.

حالا آنکه مردم ایران مردمانی نجیب، شریف، صبور و البته کشور دوست هستند و در مقاطع مختلف نشان داده‌اند، حاضرند برای وطن‌شان هزینه بدهند. اما همین مردم به روزهایی رسیده‌اند که از اصلاح و خلاص شدن از محدودیت‌ها به کل ناامید هستند و به همین دلیل فاصله جامعه با نظام حکمرانی روز به روز بیشتر می‌شود.

این توضیح که اگر نظام بین‌الملل متوجه این فاصله نباشد، کار برای گروه‌های در میان مناسبات بین‌المللی قطعاً دشوارتر از هر دشواری خواهد شد.

باید آنهایی که ایدئولوژی را مهمتر از مصلحت عمومی می‌دانند، به حاشیه رانده شوند تا از این طریق نظام بین‌الملل ایران را به عنوان کشوری ببیند که تصمیم به تعامل و همکاری دارد. متأسفم که مردم باید تاوان دلار ۴۰ هزار تومانی را بدهند و حتی برای تأمین مایحتاج اولیه هم به چه‌کنم چه‌کنم، بیفتند، اما ندررها همچنان به اهداف سیاسی و جناحی خود فکر کنند و کاری به گرفتاری‌های زیاد جامعه نداشته باشند

حکمرانی روز به روز بیشتر می‌شود. با این توضیح که اگر نظام بین‌الملل متوجه این فاصله نباشد، کار برای گروه‌های در میان مناسبات بین‌المللی قطعاً دشوارتر از هر دشواری خواهد شد.

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، در حاشیه اجلاس بغداد-۲ در اردن دیدار کرد.

در این دیدار که علی باقری، مذاکره‌کننده ارشد ایران و آنریکه موروا هماهنگ‌کننده مذاکرات ایران و ۱+۴ نیز حضور داشتند، امیر عبداللہیان، ضمن اعلام آمادگی ایران برای جمع‌بندی مذاکرات وین بر اساس پیش‌نویس بسته مذاکراتی که نتیجه ماه‌ها مذاکرات سخت و فشرده است، به طرف‌های مقابل توصیه کرد با پرهیز از سیاسی‌کاری و با اتخاذ رویکردی سازنده و واقع‌بینانه، تصمیمات سیاسی لازم را برای اعلام توافق بگیرند.

جوزپ بورل نیز در این دیدار، با تشریح مواضع و رویکردهای اتحادیه اروپا در قبال ایران طی ماه‌های اخیر، موضوع برجام و مذاکرات هسته‌ای را جداز سایر موضوعات در دستور کار دو طرف دانست و بر عزم اتحادیه برای پیشبرد و به نتیجه رساندن مذاکرات وین تأکید کرد.

توافق کردیم از تباطات را باز نگه داریم

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در توییتی پس از دیدار با وزیر خارجه ایران، نوشت: توافق کردیم که باید از تباطات را باز نگه داریم و برجام را بر اساس مذاکرات وین احیا کنیم.

وی همچنین در توییت خود نوشت که در این دیدار بر پایان یافتن آنچه «سرسرکوب اعتراضات در ایران» دانست، تأکید کرده است.

این بزها شناسایی می‌شود. معاونت پیگیری قوه قضائیه هم در دبیرخانه این ششور وظایف پیگیری مصوبات را بر عهده دارد. نگاه قوه قضائیه عدم ترحم به مجرمان خطرناک است. همچنین نگاه ما بر خورد قاطعانه در کمترین زمان ممکن است.

برای برگزاری علنی دادگاه‌ها تلاش می‌کنیم

وی گفت: قوه قضائیه خیلی خوشبخت‌دار است و توجه به حقوق شهروندی دارد. ما تمام تلاش مان را می‌کنیم اقداماتی را در راستای برگزاری علنی دادگاه‌ها انجام دهیم و بخش قابل توجهی از فیلم‌ها و مستندات دادگاه‌ها در رسانه ملی به نمایش گذاشته می‌شود. اصرار زیادی داریم که این فیلم‌ها پخش شود و اگر مواردی را بگیریم مردم بیشتر به این نکات پی‌می‌برند اما قوه قضائیه همه جوانب را در نظر می‌گیرد.

مجلسی در پاسخ به این پرسش که «آیا برجام می‌تواند گره‌گشا باشد»:

برجام می‌تواند گره‌گشا باشد

مجلسی در پاسخ به این پرسش که «آیا برجام می‌تواند گره‌گشا باشد»:

گفت: در اینکه بن‌بست فعلی ناشی از قرار گرفتن برجام در حالت کما است، هیچ شک و تردیدی نیست. اما مردمی که چشم‌انتظار توافق هسته‌ای هستند، این برداشت را دارند که دولت و نمایندگان ایران از مذاکرات ژنو، در عمل اعتقادی به توافق و حتی مذاکره ندارند و به همین دلیل پای میز مذاکره کارهایی می‌کنند و چیزهایی می‌گویند که طرف متوجه شده و بالطبع سوء استفاده می‌کند.

ما حتی اگر به برجام هم برگرسیم، تقریباً تنها کشوری هستیم که اف‌ای تی‌اف‌انمی‌پذیریم و مصرا نه اعلام می‌کنیم، به‌هیچ‌وجه نخواهیم بپذیرفت. متأسفم باید بگویم، تابه‌تغییر ساختاری در سیاست‌گذاری تن ندهیم، اوضاع بر همین روال خواهد ماند و در نتیجه مردم روز به روز بیشتر گرفتار خواهند شد؛ چرا که شرایط اقتصادی ما تحمل

همکاری‌های کشورهای منطقه در برخورد با چالش‌های منطقه‌ای، نظیر موضوعات زیست محیطی و پدیده طوفان‌های گرد و غبار را یادآور شد.

آماده جمع‌بندی مذاکرات هستیم

وی افزود: روز جاری با جوزپ بورل، نماینده عالی سیاست خارجی اتحادیه اروپا مذاکراتی داشتیم و ضمن تشکر از نقش سازنده ایشان در مذاکرات وین، به وی گفتیم که ما با رعایت خطوط قرمز و متون پیش‌رو، آماده جمع‌بندی هستیم.

تاکید بر منطقه‌عاری از سلاح هسته‌ای و کشتار جمعی و ضرورت جلوگیری از فرصت‌تهدید امنیت منطقه توسط کلاهک‌های هسته‌ای رژیم صهیونیستی، از دیگر محورهای سخنرانی وزیر امور خارجه بود.



دیدار امیر عبداللہیان و بورل در حاشیه اجلاس حسین امیر عبداللہیان، وزیر امور خارجه با جوزپ بورل،

به روی مردم و یا شاخص خاصی سلاح کشیده شود، اگر واجد اخافه‌الناس و موجب وحشت‌شدن مواردی است که باید در نظر گرفته شود و شرایط تحقق محاربه چند مورد است که یکی از آنها باکبارگیری سلاح اعم از سرد و گرم است. وجود قصد بر هم زدن امنیت عمومی و اگر فرد بداند رفتارش چنین نتایجی را دارد، کافی است و مویبدر هم‌زدن نظم عمومی است.

نگاه قوه قضائیه عدم ترحم به مجرمان خطرناک است

وی در پاسخ به سوالی درباره اقدامات معاونت پیگیری از جرم در رابطه با پیگیری از جرایم خشن از جمله محاربه گفت: شورایی تحت عنوان ششورای پیگیری از وقوع جرم هم وجود دارد که پیش‌بینی شده فراقوه‌ای تصمیم‌گیری شود. قرار گاه پیگیری هم در این رابطه به ویژه در ارتباط با سرعت تعیین شده است و علل مربوط به

سختگوی قوه قضائیه:

سزای کسانی که در زمین ظلم می‌کنند، جز دار نیست

سختگوی قوه قضائیه با اشاره به آیه ۳۳ سوره مائده گفت: سزای کسانی که با خدا و پیامبری جنگند و در زمین ظلم می‌کنند، جز این که به دار آویخته شوند و یا دست و پایشان در خلاف جهت بریده شوند و یا نفی بلد شوند، نیست.

مسعود ستایشی در نشست خبری دیروز خود ادامه داد: محاربه در قانون مجازات اسلامی، وفق مقررات ماده ۲۷۹ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۹۲ است و در این نص از مفهوم فقهی هم تبعیت شده و این گونه مقرر شده که اگر به قصد جان و ناموس مردم به سوی آن‌ها سلاح کشیده شود و یا انگیزه شخصی

